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Informace pro uživatele 
 
Před použitím přečtěte pozorně příbalový leták 
 
Tento výrobek je k dostání od 12 let bez lékařského předpisu 
 
Co je nosní olej Di SanGiovanni? 
 
Květy, stonky, listy, plody a semena třezalky a levandule jsou společně macerovány nejlepším 
olivovým olejem. Výsledkem je, že tento nosní olej Di SanGiovanni přijímá všechny účinné 
látky, které jsou nezbytné pro boj s nachlazením a příznaky chřipky. Při použití se nosní 
sliznice regenerují, působí protizánětlivě, léčí nosní přepážku a mandle, ničí chřipkové viry, 
otevírají Eustachovu trubici pro lepší vyrovnání tlaku vzduchu (spojení mezi středním uchem a 
bubínkovou dutinou) a vedou k lepšímu sluchu. Proto je také ideální pro potápějící sportovce, 
kteří mají problémy s vyrovnáváním tlaku. 
Zmírňuje nepohodlí polypů v buňkách ethmoidu, které rostly. Při dlouhodobém užívání polypy 
ustupují (viz aplikace) a pomáhají při alergických reakcích. 
 
Možné macerované účinné látky: 
z třezalky tečkované 
Adhyperforin, β-sitosterol, biapigeniny, chlorofyl, karotenoidy, flavonoid aglyka, hypericin, 
hyperforin, kyselina myristová, fytasterin a phytasterol, quericin, taraxasterol, violaxanthin, 
xanthony. 
levandule 
Linalyl-acetát, linalool, kafr a cineol. Tyto složky se skládají ze 40 až 50% přírodních esterů, 
25 až 35% přírodních monoterpenolů, monoterpenů, seskviterpenů, ketonů a oxidů. 
 
Macerované účinné látky - účinek : 
-β-sitosterol. 
Rostlinný hormon β-sitosterol zvyšuje fyzickou a duševní výkonnost. 
- Biapigenin má pozitivní vliv na hladinu serotoninu v mozku. Proto velmi dobrý proti bolesti 
těla a závratím během chřipkové fáze. 
- Chlorofyl a listový pigment má prokrvující účinek a podporuje tělo v mnoha život udržujících 
procesech a pomáhá posilovat imunitní systém. 
- Karotenoidy zlepšují produkci nosních sliznic. 
- Biapigenin má pozitivní vliv na hladinu serotoninu. Pomáhá zmírnit bolest končetin. 
- Hypericin, Hyperforin a Adhyperforin zlepšují náladu během studené fáze.  
- Kyselina myristová se používá k regulaci lipidů, ve vodě rozpustných přírodních látek v těle 
a je účinná při stavbě a opravě buněčných membrán. 
- Fytasterin a fytasterol patří do třídy sterolů (biotechnologicky jsou to důležité složky 
buněčných membrán). Regeneruje buněčné membrány sliznice na stěnách nosní přepážky. 
- Kvercetin, zástupce flavonoidů, se vyznačuje svými antioxidačními a protizánětlivými účinky 
a je indikován u všech zánětlivých onemocnění, protože inhibuje uvolňování histaminů. Bojuje 
s chřipkovou virovou infekcí. 
-Taraxasterol má protizánětlivé účinky. 
-Violaxanthin chrání buněčné membrány nosních sliznic a buňky v nosní přepážce. 
- Xantony mají antioxidační účinek v těle s vlastnostmi, jako jsou antibakteriální, antibiotické, 
anti-hepatotoxické, antialergické a protiplísňové. 
 
Účinek složek levandule: 
V kombinaci s aktivní složkou Taraxasterol protizánětlivý a uklidňující účinek, proti nervovému 
vyčerpání, potížím se zaspáváním a migrénami. (lze prokázat ve dvojitě zaslepené studii 
publikované v roce 2014). 
Před užitím přípravku byste měli vědět následovně:    
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Nosní olej Di SanGiovanni lze v zásadě užívat kdykoli během dne. 
Tento léčivý přípravek je obecně dobře snášen. Vedlejší účinky nebyly pozorovány. 
Uvědomte si známé interakce s jinými léky. (viz interakce). 
 
Jak užívat nosní olej Di SanGiovanni? 
Dospělý: 
 
Kapejte několikrát denně, v závislosti na přetížení, nosní dutiny s napůl naplněnou pipetou do 
levé a pravé nozdry, dokud nedojde k úlevě a uzdravení. 
Děti od 6 do 12 let (do 6 let nejsou k dispozici žádné hodnoty dávkování): Poloviční množství 
dávky pro dospělé. 
 
Mohou nastat interakce 
Při současném užívání s jinými léky lze účinnost zrušit, oslabit nebo zvýšit: 
Například Cyklosporin, takrolimus pro vnitřní použití, sirolimus. 
Pro léky používané k léčbě infekce HIV nebo AIDS: indinavir, nevirapin a léky, které inhibují 
růst buněk (cytostatika): imatinib, irinotekan. 
Dejte si pozor na tricyklická antidepresiva, jako je Amitriptylin, Nortriptylin, Duloxetin 
Genericon. „Nosní olej DiSanGiovanni" může interagovat s určitými antidepresivy, jako je 
paroxetin, sertralin, trazodon. U žen, které současně užívají hormonální antikoncepci 
(„Pilulka") a nosní olej Di SanGiovanni, může dojít k intermenstruačnímu krvácení. Je proto 
třeba přijmout další antikoncepční opatření. Inhibice srážení krve, jako je fenprokumon, 
warfarin, digoxin, midazolam. 
 
Indikace: 
Nosní olej Di SanGiovanni je účinný proti nachlazení, chřipkovým příznakům, rýmě a 
ucpanému nosu a svědění. Otevírá dýchací cesty nosu a při pravidelném používání má 
regenerační účinek na nosní sliznice, působí protizánětlivě, léčí nosní přepážku, mandle, ničí 
viry chřipky, otevírá Eustachovu trubici pro lepší vyrovnání tlaku vzduchu (spojení mezi 
středním uchem a bubínkovou dutinou) a vede k lepšímu sluchu. Proto je také ideální pro 
potápějící sportovce, kteří mají problémy s vyrovnáváním tlaku. 
Zmírňuje nepohodlí polypů v buňkách ethmoidu, které již rostly. Při dlouhodobém užívání 
polypy ustupují. Zde je nutné důsledně ošetřovat nos nosním olejem Di SanGiovanni 5 až 
6krát denně, dokud polypy neustoupí. Před použitím by však měly být stanoveny příčiny růstu 
polypů. 
Používá se při alergických reakcích na sennou rýmu a onemocnění průdušek (astma, také při 
záchvatech dušnosti) způsobených rostlinami, zvířaty, potravinami a stresem. 
Pokud je to možné, měl by však být výrobce informován o lécích, které již byly použity a které 
byly užívány pro alergické reakce. 
Výrobce vám rád poradí na adrese sales@johanniskraut-bio.center. 
 
Nejsou známy žádné kontraindikace. 
Skladování: chladné a tmavé. 
Doba použitelnosti po dodržení doporučení pro skladování až 2 roky. 
Obsah: 50ml 
 
Děkujeme za vaši volbu. Máte skutečný a léčivý přírodní produkt. 
Změny v důsledku nových znalostí a zkušeností vyhrazeny kdykoli. 
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